
 

Secretaría Gral. 

FS/vm 

 
Organo:  Pleno Corporativo 
Sesión:   Ordinaria 
Lugar :   Salón de Plenos 

Fecha :   25 de noviembre 2016 

Hora  :    09:00 
C O N V O C A T O R I A 

 
 En cumplimiento de lo dispuesto por Orden del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, dictada 
en fecha de hoy, me complace convocar a Vd. a la sesión del órgano de este Ayuntamiento 
arriba indicado, que tendrá lugar en esta Casa Consistorial el día y hora que, así mismo, se 
señalan, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el Orden del Día. 
 
 En caso de no existir el quórum necesario, se entenderá convocada la sesión 
automáticamente a la misma hora dos días después. 
 
 Al mismo tiempo, le ruego que, en caso de que una causa legal le impida su asistencia, 
lo comunique a la mayor brevedad, devolviendo esta papeleta e indicando, al dorso, dicha 
causa. 
 

O R D E N   D E L   D I A 
 
1.- Lectura y aprobación Actas de sesiones anteriores. 
 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
 
3.- HACIENDA, DESARROLLO ECONÓMICO E INNOVACIÓN. 
 A) Solicitud incremento de tarifas para el ejercicio 2017 y siguientes del 

crematorio municipal de Ávila. 
 B) Revisión de tarifas auto-taxi de Ávila para el año 2017. 
 C) Aprobación definitiva de la modificación de ordenanzas fiscales para el año 

2017.  
4.-  PRESIDENCIA INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN LOCAL.- Aprobación inicial de 
 propuesta de modificación Ordenanza Municipal reguladora de Aparcamientos 
 Limitados.  
5.- PROPOSICIONES.- 
 A) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. para la mejora de la unidad de diseño e 

imagen. 
 B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para la elaboración de un Plan de 

Implantación de la Administración Electrónica (PIAE). 
 C) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre la puesta en marcha de una 

campaña informativa y de incentivo de la recogida selectiva de residuos en 
bares y restaurantes. 

 D) Del Grupo de Concejales de TRATO CIUDADANO para la elaboración de un 
Plan Director de Instalaciones Deportivas. 

 E) Del Grupo de Concejales de TRATO CIUDADANO para instar a la Junta de 
Castilla y León en relación con la mina proyectada en la Sierra de Ávila. 

 F) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para la presentación de la candidatura 
de la ciudad de Ávila como Capital Española de la Gastronomía para la 
anualidad más inmediata posible. 

 G) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para el inicio por parte de los servicios 



técnicos del Ayuntamiento de los proyectos de Regeneración, Rehabilitación y 
Renovación urbana progresiva de los barrios más degradados de la ciudad. 

 H) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para solicitar al Gobierno de la 
Nación que impulse y desarrolle una Ley Básica de Servicios Sociales de 
ámbito nacional. 

 I) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para mejorar la accesibilidad en 
periodos festivos de máxima afluencia. 

 J) Del Grupo de Concejales del P.P. para instar a la Junta de Castilla y León y al 
Consejo Superior de Deportes a que financien la construcción de una nueva 
Piscina Municipal Cubierta en la zona sur. 

 
6.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
       Ávila, 22 de noviembre de 2016 
       El Secretario General, 


